
ANNO 2014

Competenza Competenza
Titolo I 3.581.111,62 Titolo I 6.030.855,95

Titolo II Titolo II 7.925.297,20

13.956.153,15

Titolo III 2.266.407,13

2.351.707,01

Titolo III 453.584,15

Titolo IV

7.882.297,20

14.268.699,98

Titolo V
1.920.084,44

Titolo VI 945.825,00 Titolo IV 945.825,00

17.134.609,42 17.168.385,28

33.775,86 0,00

17.168.385,28 17.168.385,28

Competenza

A)
(+) 6.386.402,78

(-) 6.030.855,95 )
355.546,83

(-) 346.322,69

9.224,14

B)
(+) 14.302.475,84

(-) 13.956.153,15

(-) 0,00

(+) 346.322,69

09/01/2014

Saldo Netto da ---------------

RISULTATI DIFFERENZIALI

Equilibrio economico finanziario
Entrate Titoli I - II - III ………………………...………..

Spese Correnti ……...……………………………….

Quote di capitale amm.to dei mutui…………...……..

Entrate finali (av + titoli I + II + III + IV)……………….

Totale ………
Avanzo di amministrazione……………………………………………....
TOTALE COMPLESSIVO ENTRATE…………………………….………..

    Totale spese finali……………………………….….....
-   Spese per il rimborso di prestiti……………….……..

    trasferimenti correnti dello Stato, della
    Regione e di altri enti pubblici, anche in
    rapporto all'esercizio di funzioni della
    Regione………………………………………………... 

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO

ENTRATE
-   Entrate Tributarie ……………………………………..
-   Entrate derivanti da contributi e 

SPESA
-   Spese correnti………………………………………...
-   Spese in conto capitale………………………………

-   Entrate Extratributarie
-   Entrate derivanti da alienazioni, da 

    di prestiti……………………………………………….
-   Entrate da servizi per conto di terzi……….

    trasferimenti di capitale e da riscossione
    di crediti………………………………………………..
    Totale Entrate Finali…………………………………..
-   Entrate derivanti da accensione

TOTALE COMPLESSIVO SPESE
NOTE SUGLI EQUILIBRI

Differenza (*)
Equilibrio finale

è finanziata con:

2) mutuo per debiti fuori bilancio………………………..………………
3) avanzo di amministrazione per debiti fuori bilancio…

La differenza di:

-   Spese per servizi per conto di terzi………………...
    Totale…………………………………………...………

Disavanzo di amministrazione………………………………..………..

1) quote di oneri di urbanizzazione :                         (
Differenza……………………………………...………..

Valledoria,  lì

Spese finali (disav + titoli I + II)…………………..…..
                        finanziare………………………...…..

                        impiegare……………………….…….


